

“享民艺 赏红木 送红木”，让您近距离领略民间艺术精粹

满圆红古典家具生活馆 用文化培育成熟消费

从某种角度说，红木不仅仅是家具，更是一种品位的象征。那一抹中国红往家里一摆，看着就赏心悦目。

满圆红古典家具生活馆总经理胡宏观被业内人士称为“木雕之王”，他告诉记者：“我们要打造的是一个倾向于平民化的红木城，在我们这里汇聚了高中低三个层次的数百款红木家具，普通老百姓在这里也能买到心仪的家具。未来我们将立足中原，面向全国发展，将满圆红这个品牌推向大众的视野。” 晚报记者 倪子

大手笔将红木带入竞争新时代

翻看郑州市地图，不难发现，满圆红木家具生活馆的选址很是值得赞叹——西邻机场高速，东邻京港澳高速，距红星美凯龙、居然之家仅几百米，500米半径内有东建材大世界、金海马家具城、五洲陶瓷城、华丰灯饰界等大卖场，可以称得上位于亚洲最大的物流集散地、中国建材家具配送中心的核心位置。

据悉，今年五一节才开业的满圆红木城投资4.2亿元，面积3.5万平方米，是中西部地区最大的专业红木销售平台，该卖场提出秉承“大厂家主导、大品牌制胜”的经营理念，已将全

国红木十大品牌、消费者最喜爱十大品牌囊括其中。

实际上，在此之前，郑州市区卖红木家具的地方也有几家。尽管如此，郑州还是缺乏具备足够规模的红木家具卖场。

不过，满圆红此番高调杀入红木家具行业，恰恰弥补了这块中原红木家具业发展的短板。而胡宏观曾明确表示：将以树立中部第一红木品牌为目标，全力打造全国知名的红木产业综合连锁企业。

“物以稀为贵”催生红木投资热

因为真正的红木家具越来越少，所以多年前收藏的红木家具现在身价陡增。一位收藏红木家具多年的业内人士告诉记者，宁波一位藏家1993年花60多万元购买了一对紫檀橱柜，2003年，这对橱柜价格涨到了680万元，去年更是涨到了7000万元。“随着黄花梨、红酸枝、小叶紫檀等传统八大红木珍品被少数人士收藏，这些家具的价格每隔十年涨10倍。”之所以异军突起，背后的推手是物以稀为贵。

一般而言，红木家具的价值高低，主要看其材质的品种。红木生长在东南亚一带，我国广东、云南、海南也有种植，往往需要百余年至数百年才能成材。在如今快速消费主导一切

的时代，生长周期如此漫长的红木无疑是一种稀缺资源。

材料不同导致的直接结果就是身价迥然不同——两款造型、尺寸基本相同的皇宫椅，普通红酸枝材质的售价为两三万元，大果紫檀材质的皇宫椅售价则为十几万元。

“如果你没有赶上前一个10年，那么从现在起瞄准下一个10年开始收藏也不迟。随着制造家具的原木越来越少，红木家具的增值前景还是很好的。”一位资深收藏人士表示，现在制造红木家具的酸枝木、黄花梨、檀木等红木品种日渐稀少，今年每吨紫檀、黄花梨的批发价格比去年上涨50%多。



满圆红木家具生活馆外景

用文化培育成熟消费

据了解，在满圆红木家具生活馆，不难感受到这种来自于中国传统古典文化的底蕴内涵，细节中彰显个性，传统中蕴含经典。

满圆红木城楼如其名，楼体包裹以红色的条木，棱角分明，远远地就能感受到一丝古典的气息。楼内呈开放式布局，有身着古装的美女正深情地弹一曲琵琶，几个客人围聚一桌品一壶香茶。

相信伴随着满圆红这个中原最大的红木家具卖场的全面启动，为中原的红木市场注入了一股新的活力。满圆红不仅做到了与众不同，更将成为中原红木家具的领航者，此刻，脑海里浮现出开业时，满圆红城中那一串串火红的灯笼，或许，它们也将与我们共同见证满圆红古典家具生活馆辉煌的未来。

另据满圆红古典家居生活馆相关负责人介绍，7月1日~3日，满圆红古典家具生活馆在党的生日来临之际，特举办“享民艺 赏红木 送红木”活动，邀请30位民间艺术家展示民间艺术的精粹，包括民间艺术家代表性作品、艺术珍品、国内外获奖作品以及富有特色的民间艺术作品的展示，使人们可以近距离地领略民间艺术精粹。



《红木在线》中原红木行业首档权威的电波声音
郑州经济广播电台 (AM711 FM93.1) 每天9:50-10:00播出

满圆红木城热烈祝贺郑州经济广播电台 《红木在线》栏目开播

《红木在线》融权威性、专业性、新闻性、知识性于一体，打造辐射中原地区及周边省市红木第一电波。覆盖河南大部，辐射到山东、安徽、湖北、山西、河北的部分地区。
《红木在线》将以最快的速度，传播最新的红木行业资讯及中原红木最新播报，普及红木知识。并将不定期邀请知名、权威专家讲解红木文化，传承红木经典，尽享红木奢尚生活。

每天9:50-10:00锁定郑州经济广播电台 (AM711 FM93.1)

《红木在线》与您不见不散

7

月1日-3日满圆红——

享民艺 赏红木 送红木

穿越血与火的历史烟云，经历建设与改革的洗礼，伟大的中国共产党终于迎来了她90岁的生日，满圆红古典家具生活馆在党的生日来临之际，特此倾情巨献“享民艺 赏红木 送红木”活动！

【30位民间艺术家走进满圆红古典家具生活馆】

7月1日-3日，满圆红古典家具生活馆特邀30位民间艺术家，为我们展示民间艺术的精粹，包含民间艺术家代表性作品及艺术珍品，国内外获奖作品以及富有特色的民间艺术作品。30位民间艺术大师亲临现场展示，使人们可以近距离地领略民间艺术精粹。

【买红木 送红木】

百家红木企业荟萃，万件名匠佳作亮相，众多最有实力红木家具厂商踏浪促销“狂潮”，尊贵品质惊喜价位超乎想象，历史罕见。

喜上喜：

活动期间，凡购满5万元以上（含5万

元），即送兼具收藏、实用价值的红木象棋一副！

演绎红木千年文化
感受民俗民艺精粹

7.1相约满圆红古典家具生活馆

精彩不断.....

活动时间：2011年7月1日-3日

地址：中州大道与郑汴路交叉口东600米路南 咨询热线：400-012-3858

已入驻厂家
排名不分先后：

